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ROMÂNIA
JUDEŢUL NEAMŢ

CONSILIUL LOCAL AL  COMUNEI DULCEŞTI

PROCES-VERBAL
AL ŞEDINŢEI  ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI DULCEŞTI

DIN DATA DE 26.02.2026

Şedinţa de Consiliu local a fost convocată prin Dispoziţia primarului comunei Dulcești 
nr.22 din 17.02.2026, iar prin Dispoziția nr. 25 din 23.02.2026 a fost suplimentată ordinea de 
zi a ședinței din 26.02.2026 şi a avut loc la sediul Primăriei comunei Dulceşti, judeţul Neamţ, 
începând cu ora 1400.

La ședință participă dl. primar al comunei Dulcești, dl. Cucu Paul-Daniel și doamna 
contabil Bolohoi Maria Cristina.

Urmarea  efectuării  prezenței  de  către  secretarul  general  al  comunei  se  constată 
prezența fizică în unanimitate a domnilor consilieri. 

D-na Adobriței Mioara-Cristina, secretarul general al comunei informează membrii 
Consiliului Local cu privire la cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârilor, în conformitate 
cu  prevederile  art.  243  alin.1  lit.  l  din  Ordonanța  de  urgență  nr.  57/2019  privind  Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare și a art. 91 alin.(1), lit. k din Ordinul 
Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei nr. 25/2021 pentru aprobarea 
modelului  orientativ  al  statutului  unităţii  administrativ-teritoriale,  precum şi  a  modelului 
orientativ al regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliului local.

Se supune la vot ordinea de zi, fiind votată în unanimitate de domnii consilieri locali 
al Consiliului Local Dulcești.
Se  aprobă  în  unanimitate  conținuturile  proceselor  verbale  al  ședințelor  anterioare  ale 
Consiliului Local Dulcești din data de 11.12.2025, 19.12.2025, 29.12.2025 și 15.01.2026.

Pe ordinea de zi sunt înscrise următoarele proiecte de hotărâri inițiate de primarul 
comunei Dulcești, dl. Cucu Paul-Daniel :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului 
Local Dulcești, pentru perioada februarie – aprilie 2026

Dl. Michiu Mihai o propune ca președinte de ședință pentru perioada următoare pe 
d-na Mircea Ana Maria, propunere votată în unanimitate de d-nii consilieri.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției și  a Devizului General 
estimativ aferent obiectivului ”ÎNFIINȚARE SISTEM DE ALIMENTARE CU 
APĂ  ȘI  REȚEA  DE  CANALIZARE  ÎN  SATUL  ROȘIORI,  ȘI  EXTINDERE 
REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ÎN SATUL DULCEȘTI, 
COMUNA DULCEȘTI, JUDETUL NEAMȚ”

Dl. Primar Cucu Paul-Daniel susține necesitatea realizării acestei investiții, precizând 
faptul că trebuie exploatată sursa de apă de la Roșiori în conteztul în care pânza freatică din 
zonă a scazut și există cerere tot mai mare din partea locuitorilor. De asemenea, precizează 
faptul că nu există debitul de apă necesar la puțurile din satul Cîrlig și această investiție ar 
putea suplimenta necesarul de apă la sistemul din satul Dulcești. După aprobarea bugetului la 
nivel național se va deschide o axă de finanțare prin AFM pentru acest tip de investiții și ne 
dorim să beneficiem de această oportunitate.

Au  fost  întreprinse  acțiuni  pentru  executarea  unui  studiu  geo  care  să  determine 
parametrii esențiali pentru investiția propusă. 

Dl. Michiu Mihai spune că dacă se face suplimentarea branșamentelor să fie făcută 
aducțiune de apă a locuitorilor din satul Cîrlig.
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Domnul primar confirmă faptul că, dacă din numărul total de branșamente aprobat 
prin proiectul în derulare vor rămâne branșamente neutilizate, acestea vor fi relocate pentru 
locuitorii din satul Cârlig, chiar dacă, inițial, acestea nu erau prevăzute.

Comisia  Buget  Finanțe  acordă  AVIZ  FAVORABIL,  fără  amendamente,  acestei 
investiții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în  UNANIMITATE PENTRU  Proiectul  de hotărâre privind aprobarea 

investiției  și  a Devizului General estimativ aferent obiectivului ”ÎNFIINȚARE SISTEM DE 
ALIMENTARE CU APĂ ȘI REȚEA DE CANALIZARE ÎN SATUL ROȘIORI, ȘI EXTINDERE 
REȚEA  DE  ALIMENTARE  CU  APĂ  ȘI  CANALIZARE  ÎN  SATUL  DULCEȘTI,  COMUNA 
DULCEȘTI, JUDETUL NEAMȚ”

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General estimativ aferent 
obiectivului de investiții ”MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL 
ÎN COMUNA DULCEȘTI, JUDETUL NEAMȚ”
Nu au fost discuții la acest proiect de hotărâre.
Comisia Buget Finanțe acordă AVIZ FAVORABIL, fără amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în  UNANIMITATE PENTRU  proiectul  de hotărâre privind aprobarea 

Devizului General estimativ aferent obiectivului de investiții  ”MODERNIZARE DRUMURI 
DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA DULCEȘTI, JUDETUL NEAMȚ”.

4. Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  numărului  total  de  asistenţi 
personali ai persoanelor cu handicap grav, din comuna Dulcești, județul 
Neamț, pentru anul 2026 
Dl. Primar Cucu Paul Daniel menționează faptul că există obligativitatea de a primi 

toate solicitările persoanelor care dețin Certificate de handicap.
Comisia  pentru  administrație  publică  locală,  juridică  și  urbanism  acordă  AVIZ 

FAVORABIL, fără amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în  UNANIMITATE PENTRU  proiectul  de hotărâre privind aprobarea 

numărului total de asistenţi personali ai persoanelor cu handicap grav, din comuna Dulcești, 
județul Neamț, pentru anul 2026. 

5. Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  modificării  Organigramei  și 
Statului  de  funcții  al  aparatului  de  specialitate  a  primarului  comunei 
Dulcești, județul Neamț
Nu au fost discuții la acest proiect de hotărâre.
Comisiile  de  specialitate  ale  Consiliului  Local  Dulcești  au  acordat  AVIZE 

FAVORABILE, fără amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în  UNANIMITATE PENTRU  proiectul  de hotărâre privind aprobarea 
modificării  Organigramei  și  Statului  de  funcții  al  aparatului  de  specialitate  a 
primarului comunei Dulcești, județul Neamț.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a 
riscurilor teritoriale al comunei Dulcești, județul Neamț 
Nu au fost discuții la acest proiect de hotărâre.
Comisia de specialitate acordă AVIZ FAVORABIL, fără amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în  UNANIMITATE PENTRU  proiectul  de hotărâre privind aprobarea 

Planului de analiză și acoperire a riscurilor teritoriale al comunei Dulcești, județul Neamț. 

7. Proiect de hotărâre privind  aprobarea utilizării  excedentului bugetar al 
anului 2025, al comunei Dulcești, jud. Neamț
Se prezintă, de către doamna contabil, referatul de specialitate nr 1121.23.02.2026.
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Comisiile  de  specialitate  ale  Consiliului  Local  Dulcești  au  acordat  AVIZE 
FAVORABILE, fără amendamente.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în  UNANIMITATE PENTRU  proiectul  de hotărâre privind  aprobarea 

utilizării excedentului bugetar al anului 2025, al comunei Dulcești, jud. Neamț.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului de 
venituri  şi  cheltuieli  al  comunei  Dulceşti,  jud.  Neamț,  la  data  de  31 
decembrie 2025
Se prezintă, de către doamna contabil, referatul de specialitate.
Comisia  de  specialitate  buget  finanțe  a  acordat  AVIZ  FAVORABIL,  fără 

amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se  votează  în  UNANIMITATE  PENTRU  proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea 

contului de execuţie a bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Dulceşti, jud. Neamț, la 
data de 31 decembrie 2025.

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea prin completare a H.C.L. nr. 88 
din 29.12.2025  privind instituirea taxei speciale de salubrizare începând 
cu data  de  01.01.2026,  pentru persoanele  fizice  si  juridice  din  comuna 
Dulcești, județul Neamț.
Dl.  Primar Cucu Paul  Daniel  precizează că nu au fost  specificate  foarte  clar  taxele 

datorate de către persoanele juridice care își desfășoară activitatea pe raza comunei noastre, 
fapt pentru care au fost reanalizate toate situațiile patriculare existente.

Dl.  Neagu  Florin-Vasile  menționează  faptul  că  pentru  persoane  juridice  au  fost 
reanalizate și detaliate aceste taxe în funcție de suprafața pe care își desfășoară activitatea 
persoanele juridice, acestea fiind clar explicate în materialele de ședință anexate.

Comisiile  de  specialitate  ale  Consiliului  Local  Dulcești  au  acordat  AVIZE 
FAVORABILE, fără amendamente.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează cu 10 (zece) voturi PENTRU și 1 (una) ABȚINERE (domnul consilier 

Merfea Bogdan) proiectul de hotărâre pentru modificarea prin completare a H.C.L. nr. 88 din 
29.12.2025  privind instituirea taxei speciale de salubrizare începând cu data de 01.01.2026, 
pentru persoanele fizice si juridice din comuna Dulcești, județul Neamț.

Diverse :
Dl. Primar Cucu Paul-Daniel detaliază implicațiile aderării la ADI Roman Invest.
Dl.  Rusu Vasile întreabă despre demersurile întreprinse cu privire la reconstruirea 

locuinței d-nei Negru Olga afectată de incendiu.
Dl. Primar Cucu Paul-Daniel precizează că au fost făcute demersuri pentru colectarea 

de  fonduri  și  materiale,  sunt  înregistrate  donații  în  bani  și  materiale  de  construcții,  este 
stabilită echipa de lucrători voluntari, însă din cauza condițiilor neprielnice de iarnă și vremii 
nefavorabile lucrările nu au putut fi demarate. Cel mai probabil, după Sărbătorile Pascale vor 
fi începute lucrările de construire.

Pentru vizualizarea întregii ședințe și alte detalii accesați  www.comunadulcesti.ro, 
secțiunea Consiliul local, ședințele consiliului local și data acesteia, respectiv 26.02.2026.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                               SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
              Ana Maria Mircea          Mioara-Cristina Adobriței

http://www.comunadulcesti.ro/

